

罗先生在铁路系统做司机已有10个年头了,因为开车平稳、工作认真、乐于助人,多次受到公司的表彰,先后8次被评为“先进列车司机”。

可从今年3月份开始,有同事反映罗先生有态度差、不安全驾驶、差点出事故等情况。公司领导及同事都觉得有点莫名其妙,罗先生自己却一脸苦色:还都不是痔疮害的。

原来最近天气燥热,致使他痔疮复发,开火车本来就挺累人,加上这痔疮“捣乱”,有时难免心情不好,开车不能专心。痔疮长在罗先生身上,带来的麻烦更不用说,坠胀、疼痛,有时还痒痒,当着火车上那么多乘客、同事的面,也只有忍着。也是由于痔疮的折磨,影响了他开车时的情绪,罗先生说,痔疮就像是在屁股后边安装了“定时炸弹”,随时有可能引爆,总是提心吊胆。 记者 万佳



郑州肛肠医院刘革军主任在询问罗先生病情

先进火车司机被投诉 都是痔疮惹的祸

肛肠TST智能微创术,有效解除后“股”之忧

“职业病”痔疮突袭 司机防不胜防

据郑州肛肠医院肛肠专家刘革军主任介绍:“痔疮患病率高,从职业来看,从事久坐、少活动工作的人发病率相对更高,如机关工作人员、教师、秘书、电脑操作员、编辑等办公室一族,尤其是司机朋友。”

为什么痔疮会偏爱司机呢?问题就出在久坐不动上。司机朋友要求注意力集中,长

时间保持一种坐姿,致使腹部血流速度减慢,下肢静脉血不能回流,血液循环受到阻碍。在这种情况下,直肠静脉丛容易发生曲张,导致血液淤积,最终形成一个静脉团,这就是痔疮。

同时,司机朋友长期久坐不动还会令肛门口部位缺乏活动,使肛门口肌肉弹性下降,收缩

力减弱,直肠黏膜下滑,同样也会导致痔疮生成或痔疮加重。

痔疮发作时往往有瘙痒、疼痛等症状,司机很容易因此开“小差”,导致险情的发生。因此,不光是火车司机,所有驾车人士有痔疮应及时到医院进行诊治,早日根除隐患,以便安心驾驶。

肛肠TST智能微创术 20分钟解决后“股”之忧

一次偶然的机会,罗先生听说中华医学基金会与铁路局附近的郑州肛肠医院正在举办“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程,肛肠疾病检查费、微创手术费半价优惠,拨通了活动热线60997777报名。

经专家组会诊发现,罗先生患有严重的环形混合痔,因为长期得不到有效治疗,已经非常严重,需要立即进行手术治疗。

郑州肛肠医院刘革军主任在综合了罗先生的病情后,决定为他采用肛肠TST智能微创术进行治疗,该技术在治疗痔疮方面

具有不开刀、出血少、痛苦小、手术时间短、无需住院、恢复快,不再复发等优点,是目前医学界一致公认治疗痔疮的理想方法。手术由郑州肛肠医院首席专家刘革军主任亲自操刀,短短的20分钟就解除了罗先生的烦恼。

公益活动链接

由中华医学基金会主办,郑州肛肠医院承办的“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程已全面启动,即日起,如果您曾出现过便血、便痛、腹泻、大便干结、肛门瘙痒、潮湿、肛门异物脱出、肛门流血或血水、肛门或肛周肿物突起、肛门直肠有异物感、肛门肿胀排便不尽等症状,就可以预约参加本次肛肠疾病半价诊疗活动,活动详情请咨询0371-60997777,或者登录网站www.0371gc.com了解,也可直接到京广路铁路局向南500米的郑州肛肠医院直接咨询就医。

饮食与健康密不可分,如何增强胃肠免疫力,拥有百毒不侵的胃肠,成为人们关心的话题。“病从口入,胃肠生百病,已经让老百姓开始对胃肠疾病重视起来,这也让菌酶免疫法开始流行。”黄金菌美推广负责人张慧卿说。 董丽敏

胃肠吃菌酶真的百毒不侵?

A 胃肠道治疗,菌酶养生升温

脾胃虚弱食欲差,吃点东西就打嗝胃胀?没关系!吃上几粒黄金菌美马上消食顺气。腹泻拉肚子了,马上补充黄金菌美,不需要一天就能立即缓解。胃酸烧心胃痛腹痛,再不用吃大把大把的西药了,也不用担心副作用。吃黄金菌美一段时间后,你会发现原来那些纠缠难愈的老胃病、老肠炎不知不觉好了。

黄金菌美是一种全新的微生态免疫剂。每粒胶囊含3种总数量在50亿的有益菌、多种活性酶以及56种免疫因子,“菌酶协同,以菌抑菌”的方式,增殖有益菌,抑制腐败菌,抵抗外界病菌侵袭,调整胃肠道菌群生态平衡,激活人体自身的抗病能力实现胃肠全免疫。

B 3个阶段改善慢性肠道疾病

第一阶段:恢复胃肠道的微生态平衡。在郑州百货大楼一楼医药部黄金菌美专柜,一位工作人员介绍,食欲差、打嗝腹胀感、便秘、腹泻、面黄肌瘦、失眠等问题,服用黄金菌美后短的1~3天,长的不出半月所有不适就会改观。胃口好,消化机能改善,营养补充吸收渐趋正常,大便畅通有形、撒尿畅快、睡得香。 第二阶段:重建胃肠免疫力。胃肠功能改善,炎症消失(包括溃疡得到

修复和愈合),不闹肚子,很少感冒,精神好!疲乏无力、爱打瞌睡,老打哈欠这些没精神的亚健康状态彻底消失。 第三阶段:自愈机能大幅提升,慢性疾病大大改善。 这段时间最令人惊奇的是自愈力全面爆发,菌群结构达到平衡,细胞代谢旺盛,机体自愈力潜能被激发,各个免疫系统、应激系统和循环系统相互协同,开始发挥自行调节的作用。慢性疾病和疑难杂症得到改善。

特别提示

据悉,在有关部门的推动下,“肠胃免疫全民健康计划”旨在改善13亿中国人的胃肠健康,我市作为首批试点城市,本报读者可优先致电0371-65950086进行参与。推广期间,每日前30名打进电话订购者,免费赠阅介绍菌酶养生法的科普书《胃肠不生病》和黄金菌美体验装一盒。

关于拨打“114”赠送女性VIP健康体检套餐 通知

为答谢新老客户对114长期以来的信赖与支持,我司决定在即日起举行顾客答谢,凡每天前50名拨打114的女性朋友,每人赠送价值275元的女性VIP健康体检套餐一份,数量有限,赠完为止,详情请拨打114。 特此通知!



重症肝病新希望



齐爱华(JAMY QI) 美国著名肝病专家

现在,著名肝病专家、美籍华人教授亲自指导治疗仅限100人!但是请注意——如果您动作再快些,前20名还免费赠送一份“活肝治疗资助品”!价值300元的活肝产品,我们想让您用自己的亲身体会,来证明今天读到的一切都是实情!

目前治疗肝病存在三大问题:1、肝是人体最大的解毒器官,所以肝病用药,必须无毒!但是,无论中成药、汤药、西药,都有一定副作用,会增加肝病负担;2、人工肝技术还不成熟,成功率不大;3、肝病移植费用非常昂贵,至少需要几十万!

“爱华活肝疗法”席卷中外效果有保障,重症肝病选择“爱华活肝疗法”的5大事实—— 1. 无毒副作用、不增加肝脏负担:经美国普林斯顿大学(美国FDA确认标准实验室)一万倍毒性试验证明,此活肝疗法安全无任何毒副作用,完全符合美国FDA标准、临床中,最小的病人2岁,最严重的病人肝功能衰竭,用活肝疗法后,各项指标都恢复了正常。 2. 摆脱痛苦、煎熬、延长生命、重获新生:家住北京名流花园的魏计勤先生,患肝硬化、肝腹水,并伴有肝门脉高血压及肝源性糖尿病活肝不到一个月微循环改善了。从不出汗的他开始出汗了,更奇怪的是他的血糖也明显变化,于是他完全信服了。 3. 不用住院、更不用做肝脏移植手术、能节省大量医药费用:这里有住院多次准备换肝的人,

活肝40天,竟然渐渐好转了,根本没有做手术! 4. 治好不复发:1972年,齐爱华的女儿得了慢性活动性肝病,抗原呈阳性:齐教授用活肝疗法治疗一年肝功能正常了!表面抗原转阴!30年了,女儿的肝病再没复发! 5. 病症清除,各项指标恢复正常、效果看得见:你患病多久无关紧要,病症多重也不重要。爱华活肝疗法会让你各项指标逐渐恢复正常您可以到全国任何一家三甲医院检测,您会发现:肝硬化A/G比例每三个月升0.1!腹水少时!肝病指标AFP下降到正常!红白血球和血小板保持正常水平!这都是铁的事实,半点虚假都没有! 免费肝病康复热线:0371-67716985 67716993 地址:郑州市建设路大学路交叉口向西200米路南 特别鸣谢:美国爱华活肝研究所